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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési itmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési utmutatdban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhato pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatdk tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldés érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhaté tobbletpont.

A javitasi-értékelési utmutato egyben az értékeldlap is. Az értékelés leirdsa mellett talalhato
az adhat6 pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javitd altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az dsszpontszam mellett talalhato sziirke hatterti téglalapba
pedig a feladatra a javité altal adott pontok 6sszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolteni egy-egy értékelSlapot, ¢és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgdzd
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazo a dolgozat megtekintésekor. A kitoltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozétdbla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotabla kitoltott €s nyomtatott valtozata ezt az értékeldlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozdtablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késdbbi
észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott 0sszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolso
oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell irni.
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap

1. Korismereti talalkozo

‘ A korismeret dokumentum létrehozisa ‘
Létezik a korismeret dokumentum a szovegszerkesztd

program sajat formatumaban 1 pont I:l
A dokumentum ékezethelyesen tartalmazza a szoveg. txt

szoveget 1 pont I:l
A szoveg. txt allomany elsd két sorat az ¢él6fejébe szurta,

a tobbit a szovegtorzsbe 1 pont
A dokumentumban nincs felesleges szokoz €s lires bekezdés 1 pont
Nem tekintjiik {iresnek azt a bekezdést, amelyben szdveg nincs,

de képet, tablazatot vagy egyéb — a feladat szempontjabol

sziikséges — objektumot tartalmaz.
| Az oldal tulajdonsagai \
A4-es méretl, all6 tajolasu, a bal margd mérete 3,5 cm, a felso
marg6 1,5 cm, a jobb oldali és az als6 pedig 2,0 cm. 1 pont |
‘ A f6szoveg elsé négy bekezdésének forméazasa

Mind a négy bekezdés betlitipusa Times New Roman (Nimbus

Roman), betlimérete 12 pontos, a bekezdések sorkizartak 1 pont I:l
Mind a négy bekezdés sorkdze masfeles, eldtte 12 pontos

(0,42 cm), utana 0 pontos térkdz van 1 pont

Legalabb egy bekezdés elso karaktere siillyesztett inicialé 1 pont

Legalabb egy inicialé betlitipusa valamilyen kézirast utanzo

tipus 1 pont

Legalabb egy inicialé szine sotétbarna vagy sotétnarancs 1 pont

Legalabb egy bekezdésbe beszlrta a kepl . jpg, kep2. jpg és

kep3. jpg valamelyikét, és az oldalaranyok megtartasaval

atméretezte 4+0,01 cm magassagura 1 pont I:l
A kepl.jpg, kep2. jpg és kep3. jpg valamelyikét

a megfeleld bekezdésbe beszurta a 2. sor utan, a széveg

korbefutja, és a kép jobbra zart. 1 pont I:l
Legalabb egy bekezdés esetében a minta szerinti részt
kiskapitalisra alakitotta 1 pontl |

Mind a harom bekezdésben a leirasnak és a mintanak
megfelelden kialakitotta az inicialét, beszurta és elrendezte

a képeket, bedllitotta a kiskapitalis betiistilust 1 pont
Négy helyen félkovér betiistilust alkalmazott 1 pont
A masodik oldal a szoveg harmadik bekezdésével kezdddik 1 pont
A pont csak akkor jar, ha szovegbeosztassal vagy oldaltdréssel

allitotta be.

| Labjegyzet kialakitasa |
A kapcsos zardjelek kozotti szoveget labjegyzetbe helyezte,
a kapcsos zarojeleket torolte 1 pont
A labjegyzet-hivatkozas a ,,*” karakter 1 pont
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| Az é16fej kialakitasa és a csik elrendezése

A cimet félkovér, Old English Text MT betlitipussal alakitotta ki
(ennek hianyéban tetszéleges, a dokumentumban alkalmazott

betlitipustol eltérd tipust hasznalt) 1 pont
A két sz0 elfér a képek kozott egy sorban, a szélessége legalabb

10 cm 1 pont
A cim két kezddbetlijének szine piros (vOros) 1 pont

Az alcim 16 pontos félkovér Times New Roman (Nimbus
Roman) 1 pont

Mindkét bekezdés kdzépre zart, és az alcim utan 36 pontos
térkozt allitott be 1 pont

Beszurta, és pontosan az oldal bal felsé vagy jobb felsé sarkahoz
igazitotta az elofejl. jpg vagy az elofej2. jpg képek
egyikét 1 pont

Beszurta az ¢léfejbe az elofejl. jpg és elofej2. jpg

képeket, valamint az elofej1. jpg képet az oldal bal felsé

sarkdhoz, az elofej2. jpg képet pedig az oldal jobb felsé

sarkahoz igazitotta 1 pont
Legalabb az egyik lapra beszlrta a csik. jpg képet, azt

az oldalaranyok megtartasaval 1,4+0,01 cm szélesre méretezte 1 pont

Legalabb az egyik oldalon a csik. jpg a lap bal also sarkdhoz
van igazitva, valamint a kép és a szoveg elrendezése a mintdnak
megfeleld 1 pont

IRliminiiin

Mindkét oldalon a lap bal als6 sarkédhoz van igazitva az oldal-
aranyok megtartasaval 1,4+0,01 cm sz€lesre atméretezett
csik.jpgkép, valamint a kép és a szoveg elrendezése

a mintdnak megfeleld 1 pontl |
| A tablazat kialakitasa

A harmadik és negyedik bekezdés koz¢ beszurt egy egysoros,

harom oszlopos szegély nélkiili tablazatot 1 pont

A tablazat cellaiba rendre beszurta — balra, kozépre, illetve
jobbra zartan — a tablal. jpg, tabla2. jpg és tabla3. jpg
képeket 1 pont

Il
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| Az elérhetéségre vonatkozo rész kialakitasa \
A ,,Néhany adat’ cim Arial (Nimbus Sans) betlitipusu,
14 pontos és félkdvér betiistilust 1 pontl |

A ,,Néhdany adat’ cim kozépre zart, eltte 24, utana 0 pontos
térkoz van 1 pont
A tobbi bekezdés 10 pontos Arial (Nimbus Sans) tipusu betiikbol

all 1 pont

Valamennyi bekezdés kozott a sorkéz masfeles, kozottiik térkoz
nincs 1 pont

behuzasa 2,0 cm 1 pont
Az adatok megnevezését 7 cm-nél jobbra, magukat az adatokat

pedig 8 cm-nél balra zart tabulatorpozicioval rendezte el 2 pont
A pont nem bonthato.

A bekezdések hattere — beleértve a cimet is — az inicialéval
azonos szini, mig a betlik szine fehér 1 pont

[

[

[
Valamennyi bekezdés — beleértve a cimet is — bal és jobb

[

[

[

Az elérhetdségi adatokat tartalmazo rész koré — beleértve a cimet
is — 6 pont vastag, a hattérszinnel egyez0 szinl szegélyt

helyezett el 1 pont

A dokumentumban elvélasztast alkalmazott 1 pont

Osszesen: 40 pont
2. Bankjegyek

Létezik a 4 diat tartalmazo bemutatd bankjegyek néven a bemutato-
készitd program sajat formatumdban

A pont nem adhaté meg, ha 3-nal kevesebb dia van, vagy .
a bemutatdt nem a megfelelé néven mentette. 1 pont
‘ A didk altaldnos bedllitdsai, a szovegek és a cimek formézasa

l

Mindegyik didn Arial (Nimbus Sans) betiitipust hasznalt, és
minden széveg sotétkéek RGB(0, 100, 150) kodu, valamint

a hattér fehér szint 1 pont I:l
Mindegyik didn a cim jobbra igazitott; a cim 38, a szoveg

20 pontos betliméretii (a szovegdobozok tartalmat kivéve) 1 pont I:l
Egy dian egy 1,5 cm magas teljes diaszélességii, sotétkék

kitoltésti és szegélyti téglalap van 1 pont I:l
Egy dian egy szegély nélkiili, fehér szinii, 1x1 cm befoglald

négyzetli kor van 1 pont I:l
Egy dian a téglalapon jobbra igazitva, fehér betiiszinnel, 38-as

betlimérettel a ,,FORINT” sz6 szerepel 1 pont I:l
Egy dian a kor a téglalaphoz képest vizszintesen balra és

fiiggdlegesen kozépre igazitott 1 pont

Minden dia aljan az Osszes grafikai beallitast elvégezte 2 pont

A pont nem bonthato.

A két pont akkor jar, ha a beéllitdsok minden elkészitett didn
(vagy a mintadian) egységesek, legaldbb harom diat elkészitett,
¢s legfeljebb egy bedllitas hianyzik vagy téves.
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| Az elsé dia elkészitése és beallitsai \

Az elso diara beszurta a hat képet, és azok magassagat aranyos
atméretezéssel 5 cm-re allitotta 1 pont
A képek sorrendje €s takarasa balrél jobbra jo 1 pont

A képek egyenletes elosztasuak foliilrél lefelé, valamint balrol

jobbra 1 pont I:l

Pont nem adhato, ha valamelyik irdnyban a képek a dia felénél
kevesebb helyet foglalnak el vagy mas elemet takarnak.

A képek vetitéskor balrdl jobbra usznak be egymas utan 1 pont

Az animdci6 automatikus és az alapértelmezettnél lassabb 1 pont
‘ A masodik dia tartalma és beéllitasai

A masodik didra beillesztette a szoveget 1 pont

A felsorolas kétszintli a minta szerinti felsorolasjelekkel 1 pont

A szovegben 1évo nevek félkovér betiistilusuak legalabb .
3 helyen 1 pont
| A harmadik dia tartalma és bedllitasai

A harmadik didn egy 7x3 cellabdl allo tablazat van, és
a cellakban a megfeleld szoveg talalhatod 1 pont
A tablazat 22x11 cm méretli és vizszintesen kozépre igazitott 1 pont

l

Az oszlopok szélessége akkora, hogy a cellakban a szoveg

maximum kétsoros 1 pontl |
Az elso sor sotétkék, a tobbi sor fehér hatter(i; és az els6 sorban

fehér, a tobbiben sotétkék a betiiszin 1 pont I:l
A cellak szegélye vékony vonal, és benniik a szoveg .
vizszintesen és fliggdlegesen kozépre igazitott 1 pont |

‘ A negyedik dia tartalma €s beallitasai
A negyedik didra beillesztette a HUF_500. jpg képet, és

a szélességét aranyos atméretezéssel 20 cm-re allitotta 1 pont
A dian legalabb 1 darab 3,5%1,4 cm méretil, sotétkék szegélyli

¢s fehér kitoltési téglalap van 1 pont
A pont akkor is jar, ha a dia fehér hatterti és a téglalapnak nincs

kitoltése.

A dian 5 darab 3,5x1,4 cm méretii, sotétkék szegélyu €s fehér

kitoltésth téglalap van 1 pont

A téglalapokban a megfeleld szoveg van 12 pontos betlimérettel,
sotétkék betliszinnel, vizszintesen ¢és fliggdlegesen kozépre

igazitva 1 pont
A bankjegy folotti 3 és melletti 2 téglalap egymashoz képest
fliggblegesen, illetve vizszintesen kdzépre zart 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha nem késziilt el az 6sszes téglalap.

A feliratoktol a kép megfeleld pontjaihoz egyenes vonalak

gl

mutatnak 1 pont
| A diak éttéinése

A diak tetszdleges oldaliranyu attlinéssel jelennek meg 1 pont
Automatikusan 5 méasodpercenként valtjak egymast 1 pont
‘ Osszesen: 30 pont

gyakorlati vizsga 1519 6/12 2016. oktober 21.



Informatika — kdzépszint ) )
Javitasi-értékelési utmutatd / értékelc’ilap NV osztaly: .....

3. M2 menetrend

Adatok betoltése, mentés ket tesmetro néven a megfeleld
formatumban

A fajlt ket tesmetro néven mentette a tablazatkezeld sajat
formatumaban, az adatok az A1-es cellatol kezdédden

szerepelnek. 1 pont I:l

A pont csak akkor jar, ha a szoveg ékezethelyesen szerepel.
| A szerelvények menetidejének meghatarozasa ‘
A C13:P13 tartomany cellaiba helyesen hatarozta meg
a szerelvények menetidejét. 1 pont I:l
Példaul:
C13-as cellaban: =ci12-c2
\ A szerelvények allomasok k6zotti menetidejének meghatarozasa \
A C17:P26 tartomany cellaiba helyesen hatarozta meg
a szerelvények két allomas kozotti menetidejét. 1 pont I:l
Példaul:
C17-es cellaban: =c3-c2
| A menetid6k statisztikaja |
A Q17:026 tartomany egy cellajaba helyesen hatarozta meg
a két allomas kozotti menetidok atlagat 1 pont
Példaul:

Q17-es cellaban: =AtLaG(c17:p17)

Legalabb egy celldba helyesen hatarozta meg a menetidék

legnagyobb eltérését 2 pont

Példaul:

R17-es cellaban: =max (c17:P17)-MIN(C17:P17)

A pont nem bonthato.

A Q17:026 és a R17:R26 tartomany minden cellajaban

(megfeleld képlet eredményeként) a helyes érték jelenik meg 1 pontl |
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| A feliratok melletti cellak értékei

Az M2 metrd allomésainak szdma

Példaul:

B28-as celldban: =paraB2 (a2:212)

A B28 cellaban a mértékegység ,,db”

Két végallomas tavolsaga

Példaul:

B29-es celldban: =szum(B2:B12)

Az allomésok kozotti legkisebb tavolsag

Példaul:

B30-as celldban: =m1n(B3:B12)

Az allomasok kozotti legnagyobb tavolsag

Példaul:

B31-es celldban: =max (B3:B12)

A B29:B31 tartomdny celldiban a mértékegység ,,m”
A legnagyobb menetidd a két végallomas kézott
Példaul:

B32-es celldban: =max (c13:P13)

Soron beliil meghatarozta, hogy melyik oszlopban van
a maximalis érték

Példaul:

B33-as celldban: HoL.van (B32;C13:P13;0)
Meghatarozta a legnagyobb menetidejli jarat szamat
Példaul:

B33-as celldban: =1NDEX (C1:P1;1;HOL.VAN(B32;C13:P13;0))
A pont nem bonthato.

1 pont
1 pont

1 pont | |

|

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

2 pont

| A szamitott értékeket tartalmazo cellakban a betiiszin zold

A CI3:P13,a CIl7:R26 és a B28:B33 tartomanyok celldiban
legfeljebb kettd cella kivételével a betliszin z6ld

A CI3:P13,a CI7:R26 és a B28:B33 minden celldjaban

1 pont

Iminl

a betliszin zold 1 pontl |
| Tablézat forméazasa

Az Al és az A15 cellakban a betliméret 16 pontos 1 pont | |

Az A1:P] tartomanyban a celldk tartalma vizszintesen és

fliggblegesen kozépre igazitott; az A15 cella vizszintesen

kozépre igazitott 1 pont I:l

A BI, valamint az 415 cellak szovege kétsoros; az 4:P

oszlopokra az oszlopszélességet a minta szerint beéllitotta 1 pont

Az A1:P13 tartomanyt szegélyezte 1 pont

A pont nem adhaté meg, ha mas cellékat is szegélyezett.

Az Al:PI és az A13:PI3 tartomdny kiilsé szegélye

az alapértelmezettnél vastagabb, de mas cellaknal nem 1 pont I:l
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| Az oszlopdiagram \
Az oszlopdiagram az adatokkal azonos munkalapon van,
a tipusa jo, és jo értékeket abrazolt 1 pont I:l
A pont akkor is jar, ha az dbrazolt értékek koziil az Ors vezér
tere végallomasét kihagyta.

A diagram a 26. sor alatt és a C:R oszlopok kozott helyezkedik

el 1 pont I:l

A pont nem adhaté meg, ha a megadott hatarokon talnyulik

a diagram.
A cim ,,Szakasziddk eltérése”, és nincs jelmagyarazat 1 pont
A vizszintes tengelyen minden megalld neve latszik 1 pont
Az oszlopok z6ld sziniiek, a legmagasabb oszlopot kivéve,
amely piros (vOros) szinii 2 pont I:l
A pont nem bonthatd.
‘ Osszesen: 30 pontl |

4. E-szamok
| Az adatbézis létrehozasa |
Az adatbazis 1étrehozasa eszam néven, valamint az adatok
importalasa az adalek és a funkcio tablakba helyes 1 pont I:l
A pont nem adhaté meg eltérd adatbazisnév esetén, illetve ha
valamelyik tdbla neve nem jo, vagy az importalas rossz.

A megadott mez6k megfeleld tipusuak, az adalek tablaban a
kod mezd, illetve a funkcio tablaban az mezdnéven elsddleges

kulcs szerepel 1 pontl |
‘ A lekérdezésekben és a jelentésben nem jelenitett meg felesleges mezot
A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést 1 pont | I

készitett a vizsgazo.
A pont akkor is jar, ha a 7stat lekérdezésben a sziikséges
mezOkon kiviil mas mezdket is megjelenitett.
| 2kerulendo lekérdezés
A nev mez6 megjelenik és értéke szerint novekvden rendezett 1 pont
A sziirési feltétel jo 1 pont
Példaul:
SELECT nev
FROM adalek

WHERE mellekhatas
ORDER BY nev;

| 3karamell lekérdezés |

Az fnev mez6 megjelenik, biztositotta, hogy mindegyik érték
legfeljebb egyszer szerepel, €s a tablak kapcsolata helyes 1 pont

A karamell szorészletre helyesen sziir 1 pont

A pont nem adhaté meg, ha csak a név elején, vagy csak a
végén talalja meg a szorészletet.
Példaul:

SELECT fnev

FROM adalek, funkcio

WHERE adalek.kod = funkcio.kod AND

nev like '*karamell*'
GROUP BY fnev;
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| 4szeles lekérdezés

Az adalékanyag kddja szerint csoportositott, €s a kod mezd
megjelenik

A funkciok szamat megfeleld fliiggvénnyel meghatarozta
(counT ()

Az adatokat a funkciok szdma szerint csOkkenden rendezte és
az elsot jelenitette meg
Példaul:

SELECT TOP 1 kod, Count(az)
FROM funkcio

GROUP BY kod

ORDER BY Count (az) DESC;

| Smulti lekérdezés

Megjelenitette az fnev mezdt, és a tablak kozotti kapcsolat
helyes

Csoportositott az fnev mezd szerint
Helyesen sziirt az 50-nél nem kisebb darabszamokra
Példaul:

SELECT fnev

FROM adalek, funkcio

WHERE adalek.kod = funkcio.kod
GROUP BY fnev

HAVING Count (adalek.kod)>=50;

1 pont
1 pont
1 pont

| 6kopott lekérdezés

Helyesen sziir a ,,sav” €s az ,,anti”’ szorészletre is
A pont nem adhatoé meg, ha a két sziiréfeltétel nem egyszerre
teljestl.
A funkcio tabla két példanyat hasznalja, és azok kozott a
kapcsolat helyes
A pont jar, akar a {6, akar a segéd- vagy allekérdezés esetén
teljesiil a fenti allitas.
Az adalékanyag kodjat jeleniti meg, és minden kod pontosan
egyszer szerepel a listdban
Példéul:

SELECT DISTINCT f1.kod

FROM funkcio AS f1, funkcio AS f2

WHERE fl.kod = f2.kod AND fl.fnev like '*sav*'
AND f2.fnev like '*anti*';

vagy
6seged 1:

SELECT kod

FROM funkcio

WHERE fnev like '*sav*';
6seged 2:

SELECT kod

FROM funkcio

WHERE fnev like '*anti*';

SELECT DISTINCT [6seged_1].kod
FROM 6seged_1, 6seged_2
WHERE [6seged_1].kod = [6seged_2].kod;

]

1 pont|

tpone[ ]
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| 7stat lekérdezés és jelentés \

Az fnev mez szerint csoportosit, és az adalékanyagok szamat

megjeleniti 1 pontl |
A pont jar, ha a csoportositast a lekérdezés helyett a

jelentéskészitésnél végezte el helyesen.

A jelentésben vagy a lekérdezésben a darabszadm szerint

csokkenden rendez 1 pont I:l

Példaul:
SELECT fnev, Count(az) AS darab
FROM funkcio
GROUP BY fnev
ORDER BY 2 DESC;

Az elkészitett lekérdezésbol vagy ideiglenes tablabol hozta

létre a jelentést; az eléirt mezOk megjelennek 1 pont I:l
A mezok megjelenésének soron beliili sorrendje megfeleld, és

a jelentés fejlécének tartalma a mintdnak megfelel 1 pont
Osszesen: 20 pont

gyakorlati vizsga 1519 11/12 2016. oktober 21.
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Forras:

1. Korismereti talalkozo

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=526189640747214
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=382860015080178
http./fijasznap2012.oskultura.fotoalbum. hu/viewlarge/pictureid/18016446
http://www.emesepark.hu/htm/al_menu/gyogynovenykert/fenykepek a_kozepkori_kertunkrol htm
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=464090863623759

http.//hajos.oskultura fotoalbum.hu/viewlarge/pictureid/10732674
http:/fijasznap2012.oskultura.fotoalbum. hu/viewlarge/pictureid/1801 6464
http://lovagterem.oskultura.fotoalbum.hu/viewlarge/pictureid/10720212
http.://www.utazzitthon.hu/emese-park-szigethalom.html

2. Bankjegyek

http.//penziranytu.mnb.hu/Hamis-vagy-valodi-#NemzetiBank2 2

http://www.mnb.hu/Root/MNB/Bankjegy es_erme/bankjegyeink/animation/20000/20000.htm

4. E-szamok

Dr. Gunda Tamds: Elelmiszeradalékokrdl elfogultsag nélkiil URL: http://www.gunda.hu/e_num/index.html
Utolsé letoltés: 2015.6.9.

gyakorlati vizsga 1519 12/12 2016. oktober 21.
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